

在电影《蒂凡尼的早餐》中,奥黛丽赫本饰演的女主角每天早上都会带着早餐,站在“蒂凡尼”店门口,一边望着价值不菲的珠宝,一边啃着汉堡,发着春秋大梦。不知道,在金陵国际家居的窗前,会不会也有这样一个女孩,经常望着杜拉维特、汉斯格雅、劳芬、道格拉斯……这些建材界的“蒂凡尼”,幻想着她的幸福生活。

▶ 让许多老南京人难以忘怀的金陵装饰城



# 13年,从金陵装饰城到金陵国际家居 “金”字招牌越擦越亮

## 改变

### 南京需要一流建材卖场

“哇,好美呀!”很多到过金陵国际家居的人,都会情不自禁发出感叹。为了营造纯粹而高档的顶级购物环境,金陵国际家居放弃了原金陵装饰城“大而全”的布局,转而走向“小而精”的道路。金陵国际家居总经理周振坤说:“我们不做加法做减法,占地面积由原来的20万㎡,减少为7万多㎡;进驻的商家也由原来的700多个,减为160余个。每一个都是我们花了一年多时间精挑细选出来的国内外顶级品牌,如果不是顶级品牌,花再多的进场费也进不了金陵国际家居。”

这番改变源自金陵国际家居对装修市场的判断:“南京正在成为继北京、上海、深圳、广州、杭州之后具备高消费能力的‘第六城’,伴随着高端人群对生活品质的追求,南京奢侈品消费的范围也越来越广,逐渐向住宅、家居、家饰等领域拓展。为此,一家真正能汇集国际一线品牌的高端家居建材商场必须出现。”

2009年12月18日,金陵国际家居从金陵装饰城的光环中蜕变,变换成更高档更精致更时尚的模样。这是一个华丽的转身,这是一个荣耀的绽放。



金陵国际家居的购物环境堪称一流

## 不变

### 对消费者负责矢志不渝

对一件事物的喜爱,往往在她“消失”后倍显深刻,在金陵装饰城向金陵国际家居升级的途中,便有过短暂的“消失”。读者小王对那段时间印象格外深刻:“当时我正好在装修,地板、陶瓷、橱柜基本都是在金陵装饰城买的,我特别喜欢金陵装饰城的名品厅,商场大小适中,逛起来也不累,每次去金陵装饰城,都是带着期望去,带着满意回。金陵装饰城拆迁后,让我很不适应。习惯成自然,虽然知道其他卖场也有,但还是对金陵装饰城最具好感。”

当记者向周振坤提及顾客对金陵装饰城的这份钟爱

时,周总满怀感慨:“在竞争激烈的家居行业,能够有忠实的‘粉丝’,让我倍感感激。包括我在内的每一个‘金陵人’也会将这种喜爱当作鼓励和鞭策。我们会传承金陵装饰城以消费者为重的态度,将更多精品更好服务更佳环境,奉献给广大消费者。无论是往日的金陵装饰城,还是现在的金陵国际家居,都旨在为消费者创造幸福生活的蓝本,为消费者迈向品质家居助跑。”

从金陵装饰城到金陵国际家居,是一段传承与光大的梦想之旅,是一条擦亮“金”字招牌的荣耀之路。

快报记者 童婷婷

## 优惠链接

### 金陵国际家居周年庆周六启动

金陵国际家居“传承金陵13载 荣耀升级1周年”周年庆主题活动将于11月20日(周六)正式开启。届时凭金陵国际家居会员卡或原金陵装饰城的购物收据即可得周年纪念礼品一份,更有满额赠礼、定金升值等丰富活动,全场160大高端品牌鼎力支持,也将推出南京市场上最大力度促销活动。

周年庆活动中特别设置了“高端家装面对面”环节。12月4日、5日,著名设计大师将与品牌建材大佬高端对话,参与市民有机会得5000元设计现金卡和1000元建材现金卡。现场将有2011家居设计流行趋势潮流发布、2011高端建材新品发布、2011新品建材免费体验等内容,还可以向设计大师免费咨询。

## 服务链接

### 实行无条件退货以及先行赔付

据了解,金陵国际家居所有品牌都由商场统一管理,实行无条件退货和先行赔付。当顾客在金陵国际家居消费,出现商品质量问题,商户或厂家如果拖延、拒绝或无力赔偿(含撤场联系不上),由金陵国际家居先向顾客赔付。先行赔付的条件是:顾客必须提供金陵国际家居收银电脑票据商户销售定单和质量鉴定书等有效证明;商品或服务

在有效期内;经国家有关质检部门鉴定,确认商户或厂家提供的商品存在质量问题;因商品出现质量问题,并且有法律依据应当由商户或厂家对顾客进行赔偿,而商户或厂家拖延、拒绝或无力赔付(含撤场联系不上)。先行赔付的方式为:免费修理、换货、退货;实行现金补偿,具体方式按国家有关法律法规执行。

## 特色链接

### 设计师沙龙网罗600名业内精英

金陵国际家居在1楼最好的位置设置了“设计师沙龙”。目前“设计师沙龙”内签约设计师由北京亚光亚装饰、锦华装饰、龙发装饰、业之峰装饰、星艺装饰、元洲装饰、龙瑞装饰、东易日盛装饰、新爱华装饰、欧宝装饰、DO-LONG董龙设计等南京前12名品牌家装公司及30个高端设计工作室内的200名首席设计师及新加入

的南京400名专家级设计师组成。“设计师沙龙”提供的服务包括:专业家装、工装设计、施工、购材专业咨询推荐服务;全程导购及陪购服务;定期举办家装课堂、选材技巧等专业知识指导及解答活动;优质专属经理跟踪服务,为您协调、解决您在设计、施工、选材中遇到的问题;提供舒适、配套(咖啡、茶水、水果、糖果)贵宾休息区。



每逢节假日,商场内都会举办丰富多彩的促销活动

